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Marljive priprave naših fizkulturnikov
za aasfop na XI. Vsesolcolskem zletu v Pragi

Sonce je stalo že precej visoko na 
nebu. ko sem jo zjutraj ubiral s ko
lesom proti Stadionu na Tyrševi ce
sti, kjer so v dveh velikih bežigraj
skih gimnazijah nastanjeni fizkui- 
turniki in fizkullurnice, ki se pri
pravljajo za nastop v Pragi.

Ustavil sem se pred velikimi vrati 
Stadiona na Vodovodni cesti. Na uri 
je manjkalo Se 10 minut do šeste. 
Ravno prav. Kmalu bo dan znak za 
vstajanje; zanimalo me je, kako bo 
danes potekalo življenje v taborišču, 
kakšna ho disciplina, kakšno bo uče
nje vaj.
Včeraj je SV. brigada 

napovedala vsem ostalim 
brigadam tekmovanje
Ta napoved je učinkovala kot bi 

dregnil v sršenovo gnezdo. Aha, 
prav. pa dajmo, da vidimo, kdo bo 
boljši pri učenju vaj, katera brigada 
bo prva in najbolje napravila zbor, 
skrbela za red in čistočo v svojih 
prostorih in kje bodo najbolj vestni 
v kullurno-prosvetncm delu. Seveda 
je bilo razumljivo, da so vse brigade 
takoj sprejele napoved tekmovanja. 
Nobena ni hotela zaostajati, kajti se
daj ne gre samo za vprašanje časti in 
prestiža neke brigade, ampak za 
vprašanje časti celega kraja, od ko
der je brigada. Kaj bi si mislila mla
dina n. pr. kraja N„ če bi ji njena 
brigada napravila sramoto, če bi jo 
postavili kot primer nedisciplinirane 
in slabe brigade. Tega ne smejo do
pustili za nobeno ceno! Vsak briga
dir, ki gre v Prago, mora izpolnili 
pričakovanje in zaupanje, ki ga ima 
vanj mladina, ko mu je poverila ležko 
nalogo — predstavljati v Pragi našo 
fizkulturo.
Na letnem telovadišču 

v Tivoliju
Po dolgi, ravni Tvrševi cesti kora

kajo brigade proti mestu. Pojo vesele 
pesmi, da se mimoidoči ustavljajo ter 
radovedno in z občudovanjem ogle
dujejo korakajoče brigadir je. Ob pri
hodu na telovadišče sc takoj razpo-

Nastop članov na X. Vsesokolskem zletu

redijo po celem prostoru in vsaka 
čela zase prične predelovali prvi 
del vaj.

Ogledujem jih. vsako skupino in 
posameznike. Skoraj pri vseh je opa
ziti trdno voljo in odločnost, da se 
čimbolje in čimprej nauče vaje. Pred 
menoj je VIL brigada. Fantje še kar 
dobro delajo, nekoliko slabše pa gre
do razni težki gibi, n. pr. obrati in 
izpadi z odklonom. Ko sem vprašal 
njihovega vodnika tov. Kaiserja, 
kako je z disciplino, mi je odvrnil, da 
je v lem pogledu kar zadovoljen, le 
točnost pri jutranjem zboru nekoliko 
šepa.

Ustavim se pred novo skupino, Tu 
je Vlil. brigada, ki je sestavljena iz 
Štajercev, Gorenjcev in Dolenjcev. 
Načelnik tov. Vastič Miha je s svo
jimi brigadirji zelo zadovoljen. Ve
čina med njimi so rudarji, steklarji 
in vajenci iz Trbovelj, Hrastnika in

Ustanovna skupščina Lahkoatletske
2veie Slovenile

Ljubljana, 12. jun. Danes je bila ob 
prisotnosti 30 delegatov PD Sloveni
je, kii iimajo lahkoatletske sekcije, 
ustanovna skupščina 1 .ah koali c tsk e 
zveze Slovenije. Otvoriil jo je tov. Čer
ne Miro in po pozdravu podal kratko 
poročilo o delu lahkceitleMrega od
bora FZS. Po volitvah delovnega pred
sedstva je sekretar Športne zveze Slo
venije tov. Stipan Bdi v imenu FZS 
pozdravil delegate in referiral o skle
pih in zaključkih II. kongresa FI- 
S.VI-a in poudaril pomen reorganiza
cije FISA.J-a v pogledu ustanavljanja 
Posameznih športnih zvez.

Tov. Mira Šenljurčava, sekretarka 
dosedanjega lahkoatletskega odboma 
j® podala tajniško in strokovno poro
čilo. Omenila je, da je bilo dosedanje 
delo povečini le bolj statistično. Pod
črtata je, dvig kakovosti slovomsko 
tahikoaitletike, posebno v Colju tiin 
Ljubljani, medlem ko eo nekateri

okraji v lahki atletiki povsem popu
stil«. Sledilo je poročilo prof. Draga 
Ulage.

Sprejet je bil nov odbor lahkoatlet
ske zveze Slovenije: predsednik prot. 
Drago Stepišnik, L podpredsednik 
(JradiSnik 1‘Vdor, H. nodpredsednik 
Me vi ja Franc, glavni sekretar Marjan 
Skušek, H. sekretar Mira Šentjurec- 
va, teh. referent Danilo Korfe, refe
rent za kadre Uroš .Tenko, propagan
dist dr. Boris Kobal, gospodarske re
ferent Stane Vrhove. Nadzorni odbor: 
Ive Krevs, Bojan Kozinc. Urbančič. — 
Disciplinski odbor: Poljšak Rastko,
dr. Kobal Boris, Špindler Janez; čla
ni: prof. Drago Ulaga, inž. Megušar 
Maks, Štajner, Olonar, Šebenik, Zoran, 
Šušteršič, Lebinger in Gašperin?. — 
Po izvolitvti je bilo sprejetjih nekaj 
zaključnih predlogov, kj bodo pospe
šili doto v lahki atletilkn v Sloveniji.

Zagorja. Vsi so se zagrizeno, oprijeli 
tekmovanja in v svoji vnemi gotovo 
ne bodo popustile . , .

Par korakov naprej telovadi V. bri
gada. V njej so večinoma Zagrebčani. 
Tu vaje ne gredo tako gladko in tudi 
disciplina ni najboljša. Nekateri telo
vadci se ne obnašajo tako kot bi se 
moral vesli fizkulturnik Titove Jugo
slavije, ki mu je zaupana čast zasto
pati našo državo v inozemstvu. .Naj
bolj nedisciplinirani se celo prepirajo 
z vodnikom ter sc ne pokoravajo 
njegovim ukazom.

Brigadirji iz Niša so 
vsem za vzgled

Na skrajnem robu telovadišča mar
ljivo telovadi majhna skupina telo
vadcev. Spočetka jim nisem posvetil 
posebne pozornosti, toda kmalu so 
me popolnoma pritegnili nase. Čim 
dalje sem jih opazoval, bolj in bolj me 
je prevzemal občutek veselja. Pilo je 
prekrasno gledali te ljudi, s kakšnim 
veseljem in voljo so sc učili vaje. Pred 
vrsto je stal vodnik s piščalko v ustih 
in jim z ostrimi odsekanimi žvižgi 
dajal takt. Pogledal sem ga nekoliko 
bolj pozorno. Seveda, kdo drugi neki! 
Todorovič Lisi, star telovadec iz Niša. 
Prisrčno sva si stisnila roke. Vpraša
nja sem stavil kar v eni sapi: ,,Kako 
je zadovoljen s svojimi telovadci, 
kako sq sc oprijeli tekmovanja, kaj 
in odkod so njegovi ljudje itd.“ Na 
vsa vprašanja mi je tov. Todorovič 
prijazno odgovarjal. Po kratkem po
čitku začno vsi znova ponavljati prvi 
del vaje. Tov. Todorovič jim pomaga 
držati takt s kratkimi žvižgi in bo
drilnimi vzkliki. Med vsemi vlada glo
boko tovarištvo, da so kot nedeljiva 
celota. Drug drugemu pomagajo in 
se opominjajo na napake. Med vsemi 
je najbolj vnet Padojčič Milan, ma- 
turant-odličnjak iz Niša.

Poslovim se od prijaznih Nišanov 
in odidem spet k Vlit. brigadi. Tu 
so sami znani obrazi; večina med nji
mi je iz fiz.kultiinie šole v Ljubljani.

Vsi delajo vaje zelo dobro, bolje od 
svojih tovarišev iz beograjskega in 
zagrebškega instituta. Mod njimi so 
mnogi, ki so se šele lani pričeli baviti 
s fizkulturo, danes pa že delajo 
dr. Murnikov ,.Turški marš“. Pogled 
mi obstane na tov. Cotiču, še lani je 
bil delavec pri ..Gradisu", jeseni se 
je vpisal v fizkulturno šolo, danes sc 
že pripravlja, da odide z jugoslovan
sko delegacijo v Prago. Gledam ga 
pri izpadih. Nekam čudno sc zvija v 
pasu. Vodnik pristopi k njemu in mu 
nazorno pokaže izpad in že gre ka
kor po maslu.

Popoldne telovadijo 
brigade skupno

Po končanih predelavah odidejo 
vsi telovadci v četah skozi mesto na
zaj na Stadion. Tu je že pripravlje
no kosilo. Brigade bile v vrste, da bi 
čimprej končale z obedom. Danes je 
dobila prvenstvo Vili. brigada. Po 
kosilu imajo brigadirji eno uro od
mora, nato pa sledi odhod na veliko 
telovadišče na Linhartovi cesti.

Že ob pol štirih prikorakajo posa
mezne brigade na telovadišče. Toda 
predno se pravilno razporedi mno
žica 3100 telovadcev, traja precej 
časa. Ko je vse urejeno, sc prično 
vaje. Krasen pogled na večtisočglavo 
množico, ki se v taktu giblje in va
lovi po telovadišču. Toda vaje še da
leč niso izdelane, treba bo ogromno 
truda in znoja, preden bo točka iz
klesana do najmanjših podrobnosti.

Po končanem vežbanju odidejo vsi 
brigadirji k večerji. Spet sc razvije 
med brigadami tekmovanje, katera 
bo prej končala z večerjo. Po večerji 
se zbero v:S telovadci in telovadke 
na kulturni prireditvi, ki traja do pol 
desetih, nato pa se prično odpravljati 
spat.In ko odbije ura deset, zavlada 
v vseh prostorih mir, le stražarji in 
dežurni korakajo enakomerno in 
tiho pred vrati in. po hodnikih.

P. L

KvalifikacCvsJce tekasas
za vstaji v O. avezr/© lig®

Mostar : Vclež : Dinamo (Skoplje) 
3:0 (0:0).

Osi jok: Proleiter (Osijek) : MMilcio- 
ner (Zagreb) 3:2 (2:1).

Celje: Kladiivar (Celje) : N—malnk 
(Kruševac) 2:2 (0:0).

VesISiška regata 
v Heagradsi

Beograd. 13. junija. Danes je bila 
veslaška regata za prvenstvo lleogra- 

.da, hkrafi pa tudi tekmovanje med 
reprezentancama Beograda im Zagre
ba. V medmestnem dvoboju Beograd 
— Zagreb je zmagal Beograd s JtVO : 
240 tačkami. Prvenstvo Beograda j« 
osvojila Crvona zvezda, ki jo dosegla 
250 točk. Drugo je Jediinstvo (Zemun) 
s 150 točkami. V mladinskem prven
stvu je zmagalo Jedinetvo (Zemun) s 
350 točkami, sledita pa Crvona zvez
da 270 točk in Grafične 90 točk. Po
leg tega sta se pomeriti tudi reipre- 
zeinitanfini ekiipi, ki bulmriita na Adi 
Cigamliji. V obeh disciplinah, to je v 
osmemu im četvercu brez krmar ja jo 
zmagala raprezentLnnčui,a ekipa FLRJ.
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M!a#sisk® mmtm FD — prvak LH Slovenije
Maribor, 13. junija. Na igrišču Že

lezničarja v Mariboru je bila danes od 
Igrana povratna prvenstvena tekma med 
mladinci ljubljanske Enotnosti in mari
borskega Železničarja. Za to tekmo je 
vladalo med športno javnostjo precejšnje 
zanimanje, razumljivo, po zadnjem ne
uspehu so domači upali, da bodo gostom 
pripravili presenečenje.

Igra se je pričela z obojestranskimi na
padi, vendar so mladinci Enotnost! kma
lu zagospodarili na igrišču in z lepimi 
kombinacijami ter tehnično igro preka
šali sicer zelo borbenega nasprotnika. V 
moštvu Enotnosti je ugajala krilska vr

sta, v kateri je bil najboljši levi krilec 
Papež ter leva stran napadalno vrste 
Podboršek in Elsner. V vrsti prodorov je 
leva zveza Elsner po lepi kombinaciji 
zabil v kratkih presledkih dva gola in 
nekaj minut kasneje je Podboršek povi
šal rezultat.

V drugem polčasu so gostje prav tako 
nadaljevali z močnimi napadi in si z lep
šo igro ohranili svojo premoč na igrišču 
do konca tekme. Mladinci Železničarja 
so sicer igrali zelo borbeno in se trudili, 
da bi zabili vsaj častni gol, toda vsi nji
hovi napadi so bili pred nasprotnikovim 
golom onemogočeni.

O današnji tekmi lahko rečemo, da je 
bila zelo zanimiva, v kateri so se od
likovali zlasti gostje po svoji kombina
cijski igri. Opaziti je bilo, da so sl s to 
tekmo osvojili velike simpatije doma
čega občinstva, ki je sleherni uspeh po
zdravilo s ploskanjem. Hkrati pa so sl 
mladinci Enotnosti zasluženo osvojili na
slov prvaka LRS in si tako omogočiti 
nadaljnje tekmovanje za državno mladin
sko prvenstvo, ki bo prihodnji teden v 
Ljubljani.

Tekmo je zelo dobro vodil Jančič iz 
Maribora.

Mladinska moštvo F3) Enotnosti. Oti lev© na desno: trener Pišek Janez, Petae Zvone, Elzner Brane, Papež 
Jože, Podboršek Bine, Čučnik Drago, Dečman Zvone, Meden Rudi, Ribar Mirko, Novak Janez, šaiehar Peter,

Kunst Ivan

ENOTNOST : ŽELEZNIČAR 
(Maribor) 2:0 (0:0)

Ligaško moštvo ljubljanske Enotnosti 
je danes odigralo prijateljsko nogometno 
tekmo z mariborskim Železničarjem in 
po nezanimivi igri zmagalo z 2 : 0 (0 : 0).

V prvem polčasu je bila igra v glav
nem enakovredna. Oboji So se trudili, 
da bi dosegli vodilni gol. V moštvu Enot
nosti se je opazilo, da ne morejo urediti 
Svojih vrst. Zaradi brezsmiselnih akcij 
So bili vsi njihovi napadi pred nasprot
nikovim golom brezuspešni.

Sam začetek drugega polčasa je pri
pada! gostom, ki so po uspelem prodoru 
Žigona prišli v vodstvo. V nadaljevanju 
igre pa so se domači spet popravili in 
ostro pritiskali na Lindtnerjeva vrata, 
toda vratar je bil v Svojih akcijah vse
lej uspešen. V sredi polčasa je Žigon, 
ki je bil danes eden najboljših, v solo 
akciji prišel pred gol in tako je po nje
gov zaslugi Enotnost zabila drugi in 
zadnji gol. Domači so se trudili, da bi 
znižali rezultat, vendar jim zaradi dobre 
obrambne trojice gostov ni uspelo. Tek
mo je sodil Bergant iz Maribora.

Danes je bila odigrana v Mariboru tudi 
kvalifikacijska nogometna tekma za 
vstop v II. slovensko skupino med FD 
Pobrežjem in FD Ivanom Cankarjem iz 
Vrhnike, Tekma se je končala z zmago 
Pobrežja z rezultatom 4 : 1 (1 : 0).

'žetzzm&at (L|e) : LsSc©- 
motiva (Zgb„) isl (or©)
bila na igrišču železničarja v šiški 
prijateljska nogometna tekma med že
lezničarjem in zagrebško Lokomotivo. 
V vrstah železničarja smo opazili na
še znance Smoleja, Perhariča in Ce
sarja, ki služijo vojaški rok. Nedvom
no je njihova prisotnost odločujoče 
vplivala na izid tekme. Igralci želez
ničarja so pomanjkanje tehnike nado
mestili s pravo borbenostjo in nožrt- 
vovalnostjo. Rezultat 1:1 je lepmspeh 
za ljubjansko nogometaše. Prepričani 
smo, da bo moštvo železničarja v bo
doče še uspešneje nastopalo, če bo 
marljivo vadilo in si pridobilo boljše 
tehnično znanje.

KMivar: Mapredali-Ktuševac
2:. (0:0)

CELJE, 13. junija. Danes popoldne 
je bila -na Glaziji pred 3000 gledalci 
kvalifikacijska nogometna tekma med 
domačim Kladivarjem in Napredkom 
iz Kruševca. Tekma se je končala ne
odločeno 2 :2. Obe moštvi sta pokazali 
lepo igro, predvsem sta so odlikovali 
obrambni trojici. Po vodilnih golih za 
gosto so je razvila napeta borba. Ce
ljanom je uspelo rezultat zmanjšati na 
2 :1, v zadnjih minutah pa izenačiti. 
Tekma je bila na vzorni višini. V po
vratni tekmi bo moralo moštvo Kla- 
divarja napeti vse sile, da si bo pri
borilo vstop v nadaljnje prvenstveno 
tekmovanje za vstop v II. zvezno ligo.

Naff-sšajie se m

IJspeB fšaksilfergia sSaira w 
SSo^esiskem Javorniku
Podjetni fizkuUurniki iz Javornika so 

uspešno izvedli svoj fizkuliurni dan pod 
geslom »Vsi v fizkulturo, Iz fizkultu.ro 
k delu, od dela k udamištvu!«

Ta prireditev., je bila odlično nadome
stilo za dolgo in težko pričakovani okraj
ni fizkultumš dan, ki ga baje to leto 
nc bomo videli v našem okraju. Priznati 
moramo, da so Javorničani preteklo ne
deljo pokazali, kaj zmore pravilno usmer
jena fizkullura. Vemo, da v tem času 
delajo prostovoljno in grade igrišče in 
da skoraj nimajo prilike za redno vadbo. 
Opazili smo, da jim primanjkuje sposob
nega in strokovnega kadra vodnikov, 
kljub temu pa moremo zabeležiti napre
dek v razvoju našo ljudske fizkulturo.

Celodnevni program je bil skrbno iz
bran, tako da smo videli pravo sliko 
množične in vrhunske fizkulture. Še prav 
posebej pa je razveseljivo, da smo videli 
povezavo med fizkultumiki - delavei in 
zastopniki JA in NM.

Javorničani so pokazali s pionirji, da 
pravilno pojmujejo naloge 'splošne vadbe, 
v odlično izvedenem množičnem petero
boju pa so nakazali potrebo gojenja 
mnogoboja, kjer se zahteva vsestrana in 
množična vadba fizkulture.

Doseženi so bili naslednji rezultati:
Met bombe: Jovič Ante G3.51 m (Gavni- 

zijon Radovljica); met krogle: major Ju-

Znanost je ugotovila in izkušnja potr
dila, da so telovadba, šport in planinstvo 
velikega pomena za ljudsko higieno in 
zdravje, za stopnjevanje delovne zmoglji
vosti in za povečanje obrambene moči. 
Zato napredna država teži za tem, da 
telesna kultura dobi čim več pristašev 
in da preide v šege in navade ljudstva; 
da postane šport nekaka tradicija — 
Skratka, da je športno udejstvovanje se
stavni del življenjskega načina nove 
družbe.

Telesna vzgoja globoko posega v 
življenje posameznika in družbe, športnik 
ima povsem svoj odnos do fizičnega de
la —• športnik rad dela in tudi rad tek
muje v delu, ker je na napore navajen. 
Športnik ima seveda tudi svoj odnos do 
načina življenja. Pri nas je na primer 
nezdrava navada, da ljudje pijejo na sre
čo in nesrečo, da z alkoholom slavijo 
praznike, poroke, rojstva, smrti in druge 
dogodke, športnik se proti takim in po
dobnim navadam bori, ker pozna lepši 
svet od tistega med štirimi stenami," 
športnik ve za lepša doživetja od smeha 
in zabave v opojnem stanju. Toda to so 
znana dejstva in ni naš namen, da bi to
krat v tej" smeri razpravljali. Pač pa je 
v tej zvezi treba ugotoviti, da je telesna 
kultura dejansko velikega vzgojnega po
mena, zato je potrebno, da posvetimo 
načrtnemu razvoju In množičnemn razma
hu telovadbe, športa in planinstva še več 
pozornosti.

Nedavno je bil v Zavodu za fizkulturo 
V Ljubljani širši sestanek zdravnikov, na

katerem je dr. Lojze šef poročal o zdrav
stvenem skrbstvu in zdravstveni Uniji v 
novi fizkulturi. Na tem sestanku so po
slušalci zvedeli nekatere podrobnosti o 
zdravstvenem skrbstvu in nadzorstvu nad 
fizkulturnim delom. V bodoče bo vsak 
fizkulturnik zdravstveno pregledan in 
strokovnjaki bodo tudi vnaprej bsd.eii 
nad njegovim telesnim razvojem. Ob Isti 
priložnosti so ustanovili v Zavodu za 
fizkulturo poseben delovni krožek za 
športno medicino. Naloga krožka bo, da 
bo skrbel za čim boljšo zdravstveno služ
bo v telesni kulturi, hkrati pa bo prouče
val probleme, ki nastajajo v praktičnem 
delu. Tako smo dobili slovenski telo
vadci, športniki in planinci krožek stro
kovnjakov, ki bodo v bodoče dajaii ko
ristne nasvete glede mladinske telesne 
vzgoje, glede primernih panog za ženske, 
glede pravilnega doziranja napora, glede 
ločitve med učinkovitimi vrstami športa 
in med takimi, ki so zdravstveno proble
matične, kakor je na primer maratonski 
tek.

Podoben krožek so ustanovili na pobu
do direktorja Vinka Knola tudi za pro
učevanje problematike splošne telesne 
vzgoje. V starih razmerah je bila navada, 
da so naši praktiki enostavno prevzeli 
inozemske telovadne sistem.9; zdaj pa 
smo dobili novo fizkulturo, ki se razvija 
iz naših razmer za naše potrebe. Pri tem 
je seveda treba rešiti nekatera važna 
vprašanja: Kaj vse mora gojiti otrok? 
Kdaj naj začnejo otroci s plavanjem, 
kdaj s smačanjem? Katere panog© so pri

poročljive starejšim fizkultumikom? 
Kakšne naj bodo preste vaje, da bodo 
dejansko lepe in hkrati tudi v fiziološkem 
oziru učinkovite itd.

Vodstvo Zavoda za fizkulturo se na
dalje zaveda velikega pomena zimskih 
športov. Od Slovencev pričakuje vsa Ju
goslavija, da bodo naši strokovjaki pra
vilno usmerjali razvoj smučarstva, zimske 
alpinistike in drugih zimskih športov. Za
to so v okviru zavoda ustanovili 
znanstveni krožek za mnogotere pro
bleme, ki so v zvezi s fizkulturnim življe
njem ljudskih množic v zimski prirodi. 
Doslej je bila navada, da so tekmovalci 
prinašali izkušnje iz inozemstva, množico 
smučarjev pa so jih slepo posnemale ta
ko glede smučarske opreme in oblačila 
kakor tudi glede tehnike smučanja. Treba 
bo ločiti tekmovalsko opremo od ljudske, 
s tem v zvezi pa bo seveda treba tudi 
preusmeriti tehniko ljudskega smučanja.

Nadaljnja naloga zimskošportnega krož
ka je tudi v tem, da bo prevzel inicia
tivo za znanstveno delo ob priliki raznih 
tekem. Dolgoletne izkušnje s poleti s 
planiške skakalnice pomenijo dragoceno 
gradivo, ki ga bo treba znanstveno obde
lati. Prepričani smo, da bo sodelovanje 
med našimi planiškimi strokovnjaki in 
med drugimi — da omenimo samo vreme
noslovce, psihiatre }n specialiste za šport
ne metode — privedlo do lepih uspehov, 
ki nas bodo afirmirali pred svetom, hkra
ti pa pripomogli k pravilnemti razvoju pri 
nas.

D. U.

kič Avgust 11.75 m (Garnizijon Radovlji
ca); tek na 700 ro: Avguštin Dušan 1.55.6 
(NM); skok v daljino: Cop Janez 6.13 m 
(Enotnost Ljubljana); tek na 100 m: Cop 
Janez 12 sek. (Enotnost Ljubljana). V, 
skupni oceni in kot posameznik je zma
gal v peteroboju Legat Peter s 138 toč
kami. Prvo mesto si je priboril Gami- 
zijon Radovljica, drugo Gregorčič, tretje 
Železničar s Hrušice, četrto NM-Jesenico 
in peto Železav-Javornik.

Odigrali so tudi nogometni turnir, na 
katerem so nastopila nogometna moštva 
iz Hrastnika, Zelezar, Gamiaijon Radov
ljica in Gregorčič. Moštvo Gregorčiča jo 
dobilo lop pokal.

Tudi šahi st i so sodelovali, zmagovalca 
je bil tov. Misjak z Jesenic.

Namizno-tcniški igralci so odigrali iz
ločilno tekme, nastopilo je 21 igralcev 
in igralk, zmagal pa je Modrijan (Udan- 
nik-Kranj), med tovarišicami pa Ažman 
Draga (Gregorčič).

V turnirju odbojkarjev je zmagalo 
vigrano moštvo Prešerna iz Radovljice,

Zvečer pa so odlični boksarji FD Me
talca Iz Zagreba pokazli lepo boksarsko 
borbo. Med nastopajočimi smo opazili 
tudi domačine. Želeti bi bilo, da M tudi 
na Jesenicah in Javorniku, kjer so dani 
pogoji za razvoj boksa, ob povratku Zu
pana in Ažmana, začeli gojiti to panogo 
fizkulture, v kateri smo mod delavstvom 
Jesenic zabeležili že lepe rezultate.

Ta fizkuliurni nastop Železarja je vse
kakor lepo uspel in v veliki meri poživil 
zanimanje za fizkulturo.

Psiijirave stalila 
kafesarjev

Kolesarski šport v Sloveniji po osvou 
boditvi šo vedno ni v tistem razmahu 
kot bi bilo pričakovati. Ta športna pa
noga, ki Je bila pred vojno pri nas 
najbolj razvita, se danes tudi v^ drugih 
republikah močno uveljalja, saj so poj
edine! po svojih uspehih uvrščajo med. 
najboljše srednjeevropske kolesarje.

Dosedanje kolesarske dirke so bile 
večinoma na cestah, kjer so prišle do 
izraza vse sposobnosti, ki odlikujejo 
dobrega kolesarja. „ . ,

Naglo se bliža dan, ko bodo kolesarji 
v zanimivi borbi na dirkališču preiz
kušali svoje moči. Iz dneva v dan so 
bolj vneto njihove priprave za dirka- 
lišene dirke, ki bodo 21. t. m. na igri
šču železničarja v šiški. Že sam pogled 
na lepo urejeno dirkališče, ki so si ga 
uredili sami tekmovalci, med katerimi 
je kolesar Kačič Jule prispeval nad 
500 prostovoljnih ur, nazorno priča, da 
se kolesarji vestno pripravljajo za 
bližnje prvenstveno tekmovanje. Na 
skoro vsakodnevnih treningih lahko 
vidimo starejše dirkače, ki se neumor
no vadijo v sprintih in vzdržljivosti. 
Poudariti moramo, da bodo borbe na 
dirkališčnem prvenstvu LR Slovenije 
zelo osti-e, saj so naši kolesarji v dobri 
formi, prav tako pa bodo organizaciji 
prvenstva posvetili vso pozornost.

PSavalna dasi 8948
»Plavalni dan 1948« jo v letošnjem le

tu določen v časovnem razdobju od 7. 
do 30. junija. To predvsem iz razloga, 
ker vremenske prilike niso povsod ena
ke in ker sc letošnja plavalna sezona šo 
ni »ogrela«, kar velja posebno za Slo
venijo.

Namen plavalnega dne 19-18 je, da vsa 
društva in plavalne sekcije nastopijo 
množično s svojim članstvom v vseh pa
nogah plavalnega športa. Zato bi bilo 
napačno, če bi plavalne 'sekcije v okviru 
plavalnega dne izvedle samo ozko dru
štveno tekmovanje, ki bi obsegalo ne
kaj disciplin, v katerih bi se pomerili 
plavači, ki več alj manj redno trenirajo. 
Taka izvedba plavalnega dno bi gotovo 
no dosegla svojega namena, ki je tudi 
v tem, da prikaže priljubljenost in mno
žičnost plavalnega športa med delovnim 
ljudstvom.

Zato je naloga društev in plavalnih 
sekcij, da se povežejo z množičnimi or
ganizacijami, predvsem z aktivi LMS in 
s fizkultnrnlmi aktivi sindikalnih po
družnic.

Skupno s temi naj plavalne sekcije iz
delajo podrobno načrte. V bazenih je naj
boljša oblika skupinskega plavanja na 
50 ali 100 m. Poleg tega pa naj društva, 
M imajo bazene, izvedejo za populari
zacijo plavalnega športa še propagandne 
tekme v plavanju, 'skokih in evenluelne 
v vvaterpolu.

Vsa društva morajo najkasneje teden 
dni po izvedbi plavalnega dne poslati 
pismena poročila Plavalni zvezi Slovenije 
s točno navedbo organizacijskih predpri
prav in števila udeležencev (ločeno za 
moške in ženske).
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Fšskiilfurni d©^©dlci p© d©m®vSnS
Fkkulfiiml dan v Zagffefm

ZAGREB, 13, junija. Na zelo svečan 
način je bil danes proslavljen dan fiz- 
kulturnikov na novozgrajenem stadio
nu v Maksimira. Navzočih jo bilo nad 
40.000 gledalcev. Prireditvi so priso
stvovali tudi člani vlade RRH s pred
sednikom vlade dr. Bakaričem na čelu, 
zastopniki JA in Mornarice. V defileju 
je nastopilo nad 10.000 fizkulturnikov. 
Veliki stadion je bil okrasen s števil
nimi zastavami ter slikami maršala 
Tita, predsednika Prezidija Vladimirja 
Nazora in dr. Bakarica. Zletno vaje 
so zelo dobro uspele. Posebno so se 
odlikovali mornarji Jugoslovanske voj
ne mornarice in bor.ci JA. Nad 10.000 
fizkulturnikov je pokazalo zletne vaje. 
Gledalci so navdušeno pozdravili na
stop fizkulturnikov Istre.

V okviru proslave fizkultumega dne- 
»a je bilo tudi lahkoatletsko tekmova

nje, ki jo dalo naslednje rezultate: 
100 m: 1. Vanič (Zagreb) 11.2, 2. Sla- 
nac (Mladost) 11.3, 3. Turkalj (Za
greb) 11.3. — 490 ra: 1. Bulic (Zagreb) 
50.7, 2. Kraljevič (Mladost) 51.0, 3.
Gjurič (Zagreb) 52.5. Rezultat Buliča 
je doslej njegov najboljši rezultat. —- 
Skok v tlaSfino — ženske: 1. Kol edin 
(Sloga, Novi Sad) 5.39, 2. Šumak (Mla
dost 5.17. Obe sta dosegli v letošnjem 
letu najboljše rezultate. Met krOjjle: 
1. Radosavljevič 11,88 m. — 100 m — 
ženske; i. Alma Butja (Mladost) 12.8, 
kar jo nov jugoslovanski rekord, 2. 
Šumak (Mladost) 13.5, 3. Koledin
(Sloga, Novi Sad) 13.5, — Kopje: 1. 
Urbič (Mladost) 61.98 m. 2. Mnrčelja 
(Mladost) 57.50. — 3000 m: 1. Doršič 
(Dinamo) 9.16. — štafeta 4V100m: 
1. Zagreb 41,3.

pomeni boriti se za naslov mladin
skega nogometnega prvaka Jugosla
vije. V igro naj mladinci vnesejo vso 
ti,slo borbo, Id jo je pokazala naša 
mladina v borbi za svobodo in jo

Igbirae teto m lii|. ulavalno reprezentanco
Plavalna in vaterpolo reprezen

tanca Jugoslavije bo v letošnjem lelu 
imela nekaj pomembnih mednarod
nih srečanj. Prvo teh srečanj bo dvo
boj z madžarsko repreezntanco 19. 
in‘20. junija v Zagrebu (\yaUtrpelo) 
ter v Budimpešti (plavanje). Naši 
plavalci so se za te nastope priprav
ljali že vso zimo. V soboto, nedeljo 
in ponedeljek pa so bile v bazenu 
Dinama na šala ti ^ izbirne tekme za 
dokončno sestavo jugoslovanske pla
valne in vvaierpolo reprezentance za 
dvoboj z reprezentanco Madžarske. 
Tekmovanja so bila razdeljena na 
3 dni, da bi tako točneje proučili 
možnosti in kakovost posameznih 
plavalcev.

Zagreb, 13. junija. Tekmovanje za 
sestavo državne plavalne reprezentance 
je pokazalo, da je sistematični trening 
zelo koristil. Najboljši rezultat je po
stavil Stipetič Marijan na 1500 m prosto. 
Preplaval je to progo v času 19:56.5, kar 
je njegov doslej najboljši rezultat po 
osvoboditvi. Zelo dober rezultat je po
stavila Korpes Mira na 100 m prsno z 
1:24,1, kar je boljše od dosedanjega jugo
slovanskega rekorda. Tudi ostali plaval
ci so dosegli dobre rezultate. Odigrani 
sta bili tudi dve waterpo!o tekmi med 
A »n B moštvom državne reprezentance. 
V drugi teknil je zmagalo A moštvo z 
rezultatom 6 : 2.

kaže tudi danes pri graditvi nove 
družbene ureditve — socializma. Za
vedati se morajo, da bodo v teh 
dneh uprte v njih oči vseh nogome
tašev in sploh športnega in ostalega 
ljudstva naše republike. Od njih pri
čakujemo kar največjega napora za 
dosego čim boljšega uspeha, To naj 
jih ludi bodri v tej plemeniti borbi.

Msslsiom za Akom
Jesenice, 13. junija. Danes je bil 

v izvedbi SFD Gregorčiča kot zaključek 
sezone veleslalom za Akom na Martulj
ku. Proga je merila 2200 m z višinsko 
razliko 700 m. Snežne prilike so bile do-

Mlaiiststo nogometno prvenstvo FLEJ
Izmed sklepov, ki so bili sprejeli 

na lanskoletnem nogometnem posve
tovanju v Sarajevu, je bil sprejet tudi 
sklep, da se vrši vsako leto poleg 
ostalih nogometnih prvenstev tudi 
prvenstvo najboljših mladinskih no
gometnih moštev iz posameznih ljud
skih republik, za naslov mladinskega 
nogometnega prvaka Jugoslavije. 
Prvo prvenstvo te vrste se je vršilo 
lansko lelo v Sarajevu.

Letošnje prvenstvo se ho vršilo v 
dneh od 20. do 27. junija 1948 y Ljub: 
Ijani, Prestolnica naše republike si 
šteje v veliko čast, da bo v svoji sredi 
sprejela mlade nogometaše iz vseh 
ljudskih republik, ki si bodo v med
sebojni plemeniti borbi skušali pri
boriti najvišji naslov mladinskega 
nogometnega prvaka Jugoslavije za 
leto 1918. V tem tekmovanju bo so
delovalo 8 mladinskih nogometnih 
moštev in sicer: prvaki mladinskih

republiških nogometnih prvenstev, jz 
Ljudske republike Srbije in Hrvatske 
pa tudi dragoplasirana moštva.

Poleg namena, da se določi s takim 
načinom tekmovanja najboljše mla
dinsko nogometne} moštvo Jugosla
vije, pa ima tekmovanje tudi pomen 
v 'tem, da se v medsebojni plemeniti 
borbi vzgaja nov mlad kader nogo
metašev," pridobiva izkušnje in od
krivajo novi talenti. Važen moment 
pri tem tekmovanju je tudi povezava 
m seznanilev nogometašev-mladin- 
cev iz vseh ljudskih republik. S tem 
se izpolnjuje tudi velika zamisel na
šega vodje in prvoboritelja maršala 
Tita: doseči tesno povezavo vseh na
rodov Jugoslavije, doseči neporušno 
vez bralstva in edinsiva vsega jugo
slovanskega ljudstva.

Mladinsko moštvo, ki bo kot pred
stavnik Slovenije sodelovalo v lom 
tekmovanju, se mora zavedati, kaj

bre, vendar pa je dež zelo vplival na 
samo tekmovanje. Nastopili so najboljši 
smučarji iz vseh krajev Slovenije. Rezul
tati so bili naslednji: 1. Lukane Matevž 
1.04, 2. Hladnik Damijan 1.08, 3. Hutar 
Zvone 1.11,5, 4. Pero Marijan 1.12.9, 5. 
Praček Ciril 1.13, 6. Lukane Slavko 1.13, 
7. Praček Marijan 1.16.

Vršič walsE
Komaj so podjetni in drzni smučarji 

zapustili snežne vesinc pod stenami Moj
strovke in Prisojnika in se veseli ter 
zagorelih obrazov vrnili v dohno, žo vi
dimo korakali proti Vršiču nove množice 
ljudi, ki si hočejo tam v veličini in le
poti ter miru gora spočiti in naužiti no
vih mod, da bodo po povratku na svoja 
delovna mesta, šole in gradbišča udarni
ško prijeli za delo in ga bodo uspešno 
izvrševali v korist naše gospodarske 
petletke, ki je edini garant boljše bo
dočnosti nas vseh in poznih zanamcev.

Delovni ljudje, ki upravljajo planinsko 
društvo Jesenic, so vložili v vršiške po
stojanke, Erjavčevo kočo In Tičarjev 
dom vso svojo dobro voljo in veliko pro
stovoljnih ur v cilju, da pripravijo vsa
kemu posetniku teh postojank btVanje v 
njih in njihovi okolici prijetno.

Pristop na Vršič jo omogočen vsako
mur, tja te popeljejo mehke in položno 
speljane steze, lahko pa se pripelješ na 
Vršič tudi v avtomobilu. Zaželeni so 
množični izleti delovnih ljudi-članov sin
dikalnih podružnic, prav tako pa tudi 
šolsko skupino, potrebno je, da sc ti 
množični izleti predhodno javijo na na
slov planinskega društva Jesenice, da bo 
vse pripravljeno za njih ugodno bivanje, 
Na Vršiču jo narava tako pestra, da za
mere zadovoljiti še tako kritičnega in 
razvajenega ljubitelja gora. Tudi v ko
či je preskrbljeno, da bodo gostje zado
voljni. Gorniki bodo uživali planinski 
svet na izletih preko Slemena v Tamar- 
Planico ali pa se bodo spustili v Trento 
k izviru Soče, alpiniste bodo izvabile 
strmo stene Mojstrovke in Prisojnika, 
otroci in mamice pa bodo dobile razve
drila v vrtovih bogate cvetane ali pa 
ob gorskem potoku.

V teh dneh cvetočo pomladi in v pri
hajajočem poletju bo vsakdo dobil na 
Vršiču svojih užitkov — pridite, prijalo 
Vam bo. Ko boste enkrat doživeli vso 
krasote in čare Vršiča, boste prihajali 
še in še ter z novimi.
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Prvenstva Sfovenije v ©d&uffd
V Trbovljah se jo 11. junija začelo pr

venstvo Slovenijo v odbojki, katerega so 
udeležujejo naslednje ekipe odbojko: ED 
Krim (Ljubljana), ED Enotnost (Ljublja
na), SED Polet (Maribor), SFD Železni
čar (Maribor), SED Kladivar (Celje), SFD 
Rudar (Trbovlje) in SFD Žerjav. Med po
sameznimi ekipami je borba zelo napeta 
in jo v naprej kaj težko uganiti, katera 
ekipa si bo priborila naslov prvaka re
publike Slovenijo v odbojki za leto 1048

Krim : Kladivar 3:0 (13:3, 15:8, 15:8); 
Enotnost : Rudar 3:0 (15:2, 15:2, 15:2); 
Enotnost : Kladivar 3:0 (15:4, 15:3, 15:0); 
Polet : Železničar (Mrb) 3:0 (15:3, 15:8, 
15:4); Polet : Žerjav 3:0 (15:9, 15:0, 15:7); 
Krim : Rudar 3:0 (15:5, 15:4, 15:3); Polet : 
Rudar 3:0 (15:0, 15:1, 13:8); Železničar- : 
Kladivar 3:0 (15:4, 15:5, 10:14); Železni
čar : Rudar- 3:0 (15:5, 15:1, 15:1); Krim : 
Žerjav 3:0 (15:8, 15:0, 15:9).

Tekmovanje so nadaljuje.

Sltažliene ohjsive
RAZPIS

za sprejem v Državni institut 
za fizkulturo v Beogradu

Državni institut za fizkulturo, kot 
visoka strokovna gola, jo najvišji za- 
vovd to vrste v Jugoslaviji, ima nalo
go. pripraviti visoko kvalificirane fiz- 
kulturne kadre in predvsem učitelje za 
fizkulturno šolo in vodnike za organi
zacijsko metodno delo v fizkulturnih 
organizacijah.

fcolanjo v Državnem institutu traja 
tri leta, pravico do šolanja in brez
plačnega študija pa imajo vsi polno
pravni državljani FDD J, v starosti od 
17 do 30 let, ki so končali srednjo 
šolo z veliko maturo in dokazali pri 
zdravniškem pregledu in pri sprejem
nem izpitu, da so sposobni za tak 
študij.

V času šolanja v Državnem institutu 
za fizkulturo morajo študertfje stano
vati v domu instituta, plačalni znesek 
za vzdrževanje v domu pa bo določen 
v začetku šolskega leta. Sprejemni iz
piti sestoje iz izpita fizične pripravlje
nosti in iz zdravniškega pregleda. Na 
izpitu iz fizične pripravljenosti mora 
kandidat pokazati naslednjo minimalno 
rezultate: MOŠKI: tek na 100 m — 
13.4, na 1000 m — 3 .50, višina 130 cm, 
daljina 4.00 m, met krogle 7.50 m, pla
vanje na 50 m brez merjenja časa, pro
sto vajo za srebrni fizkulturni znak 
— 7 točk, plezanje po vrvi 5 m v 18 se
kundah, prehod Čez gred visoko 170 cm, 
obvladanje žogo; ŽENSKE1: tek na 50 
metrov — 10, višina 1 m, daljina 3.25 
metra, met kroglo G.25 m, prebod čez 
gred 150 cm, prosto vaje za srebrni fiz- 
kulturni znak — 7 točk, plavanje 50 m 

isa, obvladanje žoge.

Kandidati, Iti so sl priborili zlati 
fizliulturni znak, so oproščeni praktio 
neg-a dela sprejemnega izpita. Sprejem
ni izpiti bodo v času od 1. avgusta do 
5. septembra Prošnje za sprejem v 
Državni institut za fizkulturo pa spre
jema direkcija instituta — Beograd 
Dcligradska 27 do 20. avgusta

grau,
1918

Prireditelj si pridržuje pravico, da 
v primeru potrebe zgornji spored spre
meni.

ZDRAVNIŠKI PREGLEDI 
TELOVADCEV IN ŠPORTNIKOV 

LJUBLJANSKIH DRUŠTEV 
Splošni zdravniški pregledi ljubljan

skih telovadcev in športnikov se kljub 
logom za praški zlet nemoteno nada
ljujejo v ambulanti na Celovški cesti. 

Opozarjamo vse lahkoatletke, pla-
in jih je treba poslati preko svojih Ko- vaice> orodne telovadce, smučarje, ro- 
mitejev za fizkulturo. Prošnjam je pri- Loborce, boksarje, kolesarje, veslače, 
ložili: rojstni list, šolsko spričevalo, ■ • -................—•- 1------- '

brez merjenja časa,

nravstveno spričevalo, tri fotografije v 
vadbenem kroju v velikosti 6x9 cm, 
kratek življenjepis in natančen naslov.

FZS —- ODBOR ZA KOLESARSTVO
bo priredil v nedejo 20. junija ob 14 

na dirkališču PD železničarja
DIRKALIŠČNO PRVENSTVO LRS

z naslednjim sporedom:
I^bzdravni krog vseh nastopajočih 

tekmovalcev:
1. Prvenstvo v šprintu — člani.
2. Prvenstvo v šprintu — mladinci..
3. Prvenstvo na 1 km solo (leteči 

start) člani.
4. Prvenstvo v strajnosti — elani.
5. Izločevalne vožnje — mladinci 

(ostali trije še vozijo dva kroga).
C. Izločevalne vožnje — članov 

(ostali trije še vozijo dva kroga).
Vsi nastopajoči dirkači vozijo na 

lastno odgovornost in se morajo stro
go ravnati po predpisih, ki veljajo za 
kolesarske dirke na dirkališčih (n. pr. 
prehitevati z desne, prepovedan jo 
prevoz notranje črto dirkališča), 
opremljena, t. j. s fiksnim tekom, brez 

Dirkalna kolesa morajo biti primerno 
krilatih matic in ročnih zavor.

Nagrado bodo razdeljene po prire
ditvi.

IVU U i. j v _ .
košarkaše, nogometaše in druge, da 
bodo pregledi samo do 30. junija t. 1, 
ter po tem roku nihče neju-egledan ne 
bo smel tekmovati. Po društvih smo 
razdelili Zdravstvene kartone in osta
lo tiskovine, kakor tudi navodila v 
številu.

Pregledi so za moške vsak ponede
ljek, četrtek in petek, za ženske vsak 
torek in sredo. Pregledi ob sobotah 
zaradi logora in tekmovanj odpadejo.

Uprave društev so odgovorne, da bo
do vsi atletiki in atletinje, do 39. ju 
nija zdravniško pregledani.

No omalovažu jte požrtvovalnost so
delujočih ljubljanskih zdravnikov m 
medicinoev!
SPREJEMNI IZPITI ZA SREDNJO 

FIZKULTURNO ŠOLO
Dodatno k žo objavljenemu natečaju 

za sprejem v Srednjo fizkulturno šolo 
objavljamo, da polagajo dijaki in di
jakinje pri sprejemnem izpitu tudi 
predpisane vaje. Vaja za dijake: Drog 
dočelno — iz zgibe stojno nadprijem; 
vzmik spredaj v vzporo spredaj — z 
zma.hom seskok nazaj v poSek in spo
jeno predskok sonožno — dva prevala 
naprej in spojeno vzkok ulenknjeno, 
odročiti gor — doskok v počep, odro- 
čltl — vzravnava, priročiti. — Vaja

za dijakinje na gredi je: na začetku 
gredi, levo bok k orodju: vstop z des
no na gred v stojo zanožno z levo, 
skrčiti odročno, prsti na tilniku —• 
prednožiti levo visoko in stoja izstopno 
z levo naprej — isto z desno — pred
klon vodoravno, suniti vstran, dlani 
dol, zanožiti z levo (razovka stojna) 
— drža — vzklon in stoja izstono z 
levo naprej, skozi priročenje in pred- 
ročenjo vzročiti, dlani naprej — levo 1/1 obrat v desno, vzponoma v stojo 
zanožno z levo, odročiti, dlani dol — 
z odnoženjeln leve, seskok v levo.

Kandidati, ki se bodo vpisali na 
Srednjo fijkulturno šolo v Ljubljani,; 
naj po možnosti opravijo sprejemne iz
pito (teoretične) za višjo srednjo šolo 
na svojih zavodih. — Sekretariat,

RAZPIS TEČAJEV TELOVADNE
ZVEZE SLOVENIJE V GOZDNI 

ŠOLI — LOKE PRI MOZIRJU
Tečaj za moške vodnike bo od ,1. do 21. julija, za ženske vodnice pa od
Oba tečaia sta združena z logoro- 

23. julija do 12. avgusta. . . , , - 
vanjem pod šotori. Vsak okrajni telo
vadni odbor lahko prijavi za Vsak tečaj 
po tri kandidate. Prijavo portali do 
20 t. m. na TZS, ki bo določila spre
jem kandidatov v tečaj, priložiti pa 
življenjepis in fizkultorno UnraktGii* 
.sliko. Kandidati, ki bodo sprejeli v 
tečaj, bodo obveščeni in se morajo ja
viti on dan pred začetkom tečaja na 
Okrajnem telovadnem odboru v Celju. 
S seboj morajo prinesti živilsko na* 
kaznico.

V okviru plavalne šole PZS bo tudi 
skakalna šola in pozivamo vse mladinka 
in mladince, ki imajo veselje do skokom 
da se prijavijo v Centralnem ljudske^ 
kopališču v Ljubljani«
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MssfgisttSatiea Bssgraia s Severna 
ČŠSE 73 s &4

Mlada Boleslava, 9. junija. 1’rcil 5090 
gledalci jc tul danes na sokolskem sta
dionu lahkoatletski dvoboj med reprezen
tanco Beograda in Sev. Češkoslovaško, 
ki se jo končal z zmago jugoslovanskih 
luhkoatletov 73 : G4. Tehnični rezultati 
so bili naslednji: 100 m: Buč.ie 11,4, Ste
vanovič 11,5, Janaček 11,6, Banj 11,$; 
met krogle: Jevtovič 13,71, Skoko 13,03, 
Matonšek 12,48, Ginzel 11,94; višina: 1'id- 
ler 186, Dimitrijevič 183, Vukovič 183, 
1 lutka 175; 490 m: Bačič 51,3, Janaček 
53,2, Jankovič 53,9, lluk 51,6; 3800 m: 
Ccvona 8:32,8, Segedin 8:51,8, Stefanovič 
8:55,4, Dolenski 9:04,2. Izven konkuren
co je tekel tudi Emil Zal opek, ki jo zma
gal v časa 8:14,4, kar je vsekakor naj
boljši letošnji rezultat na tej progi na 
svetu. 110 m z zaprekami: Moravec 16:00, 
Rebula 16:00 (pritekel jo za prvim v raz
dalji dlani), Hatibi 16,3, [lavliček 17,3; 
1000 m: Polaček 2:37,2, Petrovič 2:38,1, 
Gret 2:38.8, Stritov 2:39,7; daljina: Mo
ravec 6,72, Šerčič 6,68, Popov 6,81, Bi
zant 6,58; skok s palico: Krejear 3,S3, 
Kr.vol ny 3,70, Samardjič 3,60, Dtišanovič 
350; disk: Žerjal 47,89, Bosak 41,37, Re
bula 40,55, Matonšek 36,06; kopje: Vitja 
čič 59,13, Košek 55,74, Strnade!: 53,00, 
Dušanovič 54,44; štafeta 4X!00m: Beo
grad (Popov, Stevanovič, Račič, Reimla) 
41,9, Sov. Češkoslovaška (Janaček, lluk, 
Banja, Moravec) 45,7.

Ponovna zmaga 
beograjskih lahko« 

atletov v Zimo!
/.lin, 12. junija. Lahkoatletski dvo

boj med Beogradom in Zlino-m sc je

končal z visoko zfnago beograjskih 
lahkoatlclov 73:54. Dvoboj je prine
sel vrsto odličnih rezultatov, med 
njimi kar tri nove jugoslovanske re
korde. Tehnični rezultati so bili na
slednji:

IGO m: Pčcčck (Z) 11,1. Stefanovič
11.2, Rebula (oba B) 11,5. Juriča 
11,7 (Z). — Skok ob iialici: Samar- 
džič 360, Dušanovič 350 (B), Dijaki 
310 in Pisek 310 m. — Krotila: Jcf- 
tovič 13.84 (B), Vrabel 13,55 (Z). Sko
ko 13,21, Gašper 12,85. - - 100 m: Hon
din 2:31,4, Švajger 2:31 G Ceraj 2:328 
Petrovič 2:33. — Disk: Žerjal 48,31; 
Vrabel 39,23, Rebula 38.43, Gašpar 
3G,G1. — 400 m: Sabolovie 49,3 (jugo
slovanski rekord), Račič 49,9, Pčeček
51.2. Pospišil 54,7. — Kopje: Vujačie 
58,22. Pisek 57,81, Viskola 53,04, Du
šanovič 45,51. — 3000 m: Zatopek 
8:07.8 (Z). Stefanovič 8:15.4 (jugoslo
vanski rekord), Mihalič 8:46 (boljše 
od starega jug. rekorda), Zelenika 
9:14.6 izven konkurence, Štritof 8:46,6 
(tudi bolje od drž. rekorda). — Skok 
o višino: Hromi 180, Vukovič 175 Ru- 
biček 175, Dimitrijevič 175. — 'Kla
divo: Gubijan 54,10, Dadak 42 38, 
Vrodel 38 93 Kneževič 37,89. — Skok 
v daljino: Kubičck 6.95, Šerčič 6.63, 
Brožek 6,26; izven konkurence Lc- 
nert 6.82. — švedska šlafela v sesta
vi: Sabolovič, Bačič, Stefanovič in 
P>ebida 1:59,3 (nov jug. rekord) Zlin 
2:06,5.

Beograjski lahkoatleti so danes od
potovali v Jugoslavijo.

Davisov p&Jcal
Glavno srečanje četrtfinala evropske 

cone za Davisov pokal poteka v Budim
pešti, kjer ima po današnji zmagi v pa
rili Švedska vso izgledc za vstop v pol
finale z Anglijo, ki je premagala Nizo
zemsko s 4 : 1. Čehosbivaka Di'dbny in 
Černik sta premagala Belgijca VVaslierja 
in Petona, toda samo s 3 : 2. Černik jo 
izgubi! obe igri in če se ne popravi, bodo 
Cohoslovaki imeli težkega nasprotnika v 
Daliji, ki je premagala po prvih dveh 
dneh Dansko s 3 : 0.

CSR : BELGIJA 3 : 2 
Praga, 13. junija. Drobny : Peten 0:4, 

6:3, 6:1, Washer : Černik 6:4, 2:0, 0:4, 
6:3. Drobnjr-Čeniik : \Vaslicr-Gcolli.md 
7:5, 4:6, 6:1, 6:3, Peten : Černik 6:4, 
2:6, 6:1, 6:4, Drobny : VVaslier 0:2, 6:4, 
6:2.

ŠVEDSKA : MADŽARSKA 2 : 1 
Budimpešta, 13. junija. Bergelin : Adam 

5:7, 6:4, 0:2, 6:1. Asboth : Joliansson 
(švedska) 3:0, 9:7, 6:4, 6:0, BergeUn-Jo- 
liansson : Asboth-Adam 5:7, 6:3, 7:5, 7:5.

ANGLIJA : NIZOZEMSKA 4 : I 
Birmingham, 13. junija. Moltram (A) . 

Van Swol 6:3, 6:4, 9:11, 6:3, Paish (A) : 
Van Meegeren 6:3. 6:2, 3:6, 7:9, 6:1, Van

I.KP GSPEII JUGOSLOVANSKIH 
NAMIZNOTENIŠKIH IGRALCEV 
Jugoslovanska namiznoteniška re

prezentanca, ki gostuje v Romuniji, 
je po uspešnih nastopih v Cluju iii 
Temišvaru, odpotovala v Orade.o.

V tekmovanju v Orade! so naši 
reprezentanti dosegli nekaj zmag, ki 
kažejo, da je namiznoteniški šport 
v novi Jugoslaviji lepo napredoval. V 
igri posameznikov so se naši igralci 
plasirali v finale. Ifarangozo II jc 
premagal igralca Režija z 2:0, v 
igri moških parov jc par Ifarangozo- 
Beži premagal par Panet-Spitz z 2:0, 
Jugoslovanka Paukovn pa jc odločno 
premagala Romunko Kolojvar z 2:1. 
V Temišvaru je tekmovanje potekalo 
v turnirskem slogu ter so se naši 
igralci in igralke plasirale v nasled
njem vrstnem redu: moški: L Ha- 
rangozo. 2. Vogrinc (oba Jugoslavija), 
3. Gabrik (Tcmišvnr). 4. Beži (J), 
ženske: 1. Čovič. 2. Paul: (obe Jugo-

Sivol-Rinkel : Muttram-Paish 6:3, 5:7, 
6:2, 1:6, 6:4. Paish : Van Swol 6:1, 2:6, 
7:5, 1:6, 6:4, Mutiram : Van Meegeren 
6:3, 6:4, 6:3.

ITALIJA : DANSKA 3 : 0

Torino, 13. junija. Cucelli : Nilson 6:4, 
4:6, 6:1, 6:1, M. Del Belto : Ulrich 6:3, 
6:3, 6:3, Cucelli-M. Del Bello : Uh io.li- 
Nilscn 6:2, 6:3, 8:6.

FRANCIJA : ČSR 4 : 0 (0 : 0)
Praga, 13. junija. Nogometna repre

zentanca ČSR je včeraj nastopila proti 
reprezentanci Francije in izgubila tekmo 
z 0 : 4 (0 : 0). Zmaga Francije je zaslu
žena, ker so Čehoslovaki v drugem pol
času popolnoma odpovedali. Gole so dali 
Baillot 2, Flamion in Balteaua po 1. So
dil je van Den Meer (Nizozemska). Gle
dalcev 50.000.

V Bratislavi je danes CSR B-reprezen- 
tanca premagala Nizozemsko B z 2 : 1 
(2 : 1).

Amsterdam:
NIZOZEMSKA : ŠVEDSKA 1 : 0 (0 : 0)

Kotlanj;
NORVEŠKA : DANSKA 2 : I (I : I)

slavijo), 3. Keller (Temišvar), 4. Weiss 
(Temišvar), 5. Teimmovie (Jugosla
vija).

LAHKA ATLETIKA
CSR: Na lahkoatletskem tekmovanju 

v Pragi je Ilorčic tekel 100 m 10.7. 
ženske so postavile dva nove državna 
rekorda v teku na SO m z ovirami dom
ska s časom 11,0 ter v metu krogle Ko
ma rkova 12.68 m.

NIZOZEMSKA: Zenska lahkoatlet
ska reprezentanca Francijo je v Am
sterdamu premagala Nizozemsko z 
48:44 točkami. Nizozemka Dalnkers- 
Koen je izenačila dva svetovna rekor
da in sicer na 80 m z ovirami — 11.3 
ter na 100 m z 11.5. Francozinja Cour- 
lat je s časom 12.1 postavila nov fran
coski rekord.

NORVEŠKA : Na lahkoatletskem tek
movanju v Oslu jo Eiilng Kaas za 
1 cm izboljšal svoj evropski rekord v

skoku s palico. Skočil je 4.28 m.
ZSSR: Sovjetska lahkoatletinja Nina 

Dumbadze jo na tekmovanju v Moskvi 
vrgla disk 50.50 m in tako postavila 
nov vsezvezni rekord, ki jo za 2.10 m 
boljši od službenega svetovnega re
korda.

N©g©sti@tit© prvesistV’© (OTapSikifa feiav
ZSSR ŠVICA

MOSKVA, 13. junija. Rezultati te
kem: Lokomotiva : Krila Sovjetov
(M) 8:0, Dinamo (Lgd) : CDiCA 1:1, 
Krila Sovjetov (Kujbišcv) : Torpedo 
(Stgd) 0:0, Dinamo (M) : Dinamo
(Tb) 1:2. VVS : C1 > K A 8:0 (!) Tor
pedo (M) : Lokomotiva 4 :1, Krila So
vjetov (Kujbišev) : Dinamo (Tb) 0:0. 
Vrstni red: 1. Torpedo (M) 11, 2. Di
namo (M) 9, 3. Dinamo (Tb) 9, 4. Spar- 
tak 8. 5. CD K A 8. 6. Krila Sovjetov 
(Kujbišev) 7 točk itd.

MADŽARSKA
BUDIMPEŠTA. 13. junija. EMTK : 

U j pest 2:1 ( !). Vasas : DVSC 0:1,
Csepel : Elektromos 6 :0, Szolnok : Sz. 
AC 1 :0, Salgotarian : Vasas ETO 2 :1. 
Kispest : Szeged 0:0, MTK : llaladas 
3:1. Vodi Ferenevaros s 50 točkami, 
sledijo: Csepel 48. Vasas 40, Kispest 
4 4, U j pest 41. MTK 40 itd.

šCošesarska »Dirka 
okrog Poljs.xc«

Bo veliki dirki Praga—Varšava— 
Praga se bo 22. junija na Poljskem 
začela ..Dirka okrog Poljske”*. Dirko 
prireja tiskarsko podjetje Čilelnik, ki 
izdaja 22 dnevnikov in 18 periodičnih 
listov. Proga te dirke bo dolga 
1807 km in bo razdeljena na 11 etap 
in sicer I. Varšava—Olzlin 219 km, 
II. Olzlin—Gdinja 208 km, 111. Gdi- 
nja—Slupek 110 km, IV. Slupek—šče- 
čin 238 km, V. Ščcčin—Poznanj 
218 km, VI. Poznanj—Vroclav 185 km 
VIL Vroclav—Bitonj 170 km. Vili. Bi- 
tonj—Krakov 155 km, IX. Krakov— 
Čcnstohov 196 km. X. Čcnslohov— 
Lodz 196km in XI. Lodz—Varšava 
134 km. Prireditveni odbor je na dir
ko povabil kolesarske reprezentante 
15 držav, med njimi tudi najboljše 
kolesarje Jugoslavije, ki sc bodo dir
ke gotovo udeležili v najboljši sestavi.

Štiri zmsge odbojkarjev 
praške Sparie v Jugos'aviii
V okviru mednarodnega turnirja v 

odbojki v Beogradu so v četrtek 10. 
t. m- bile odigrane UT tekme, ki so 
sc končale z naslednjimi rezultati: 
Partizan : Beograd 3:2, Sparta : Gree
na zvezda 3:0 in Sparta : Partizan 
3:0. V prvi tekmi med Partizanom in 
Beogradom jc bilo opazili, da je mo
štvo Beograda nudilo Partizanu mo
čan odpor. Posebno razburljiv je bil 
četrti set, v katerem se je razvila dra
matična borba, ki se jc končala z 
zmago Beograda v setu. Ekipa Beo
grada je s požrtvovalno igro pri sta
nju 11:8 za Partizana uspela izena
čili in nato zmagali s 16:11. Odločilni 
peti set pa je z gotovostjo dobil Par
tizan s 15:8.

Drobne zanimivost!
ČEŠKOSLOVAŠKI PLAVALEC BAR- 

TUSEK je postavil nov češkoslovaški 
državni rekord na progi 200 m prosto. 
V 25 m dolgem bazenu, brez konku
rence. je preplaval 200 m v času 2 :13,S.

*
NA MEDNARODNI VESLAŠKI RE

GATI V BEOGRADU 20. junija bodo 
nastopili tudi poljski veslači in sicer 
s četvercem s krmilom iz Bidgošča, s 
četvercem brez krmila iz Plocka in z 
dvosedežnim čolnom iz Varšave.

*-
PRVENSTVO MOSKVE V WATER- 

POOLU si jo priborila ekipa CDKA, 
ki v tekmovanju ni izgubila niti ene 
tekme. Armijski vaterpolisti so poka
zali odlično tehniko igre, vdržljivost 
in borbenost, ki jim je pomagala do 
gotovo zmage. Posebno dobra je napa
dalna vrsta CDKA, katere plavači vsi 
plavajo na 100 m pod 1 :05. Drugo me
sto si je priborila ekipa Torpeda, v 
kateri plavajo Meškov, Ušakov in 
Prostjakov.

*
ČRNEC MC KING L Y je postavil nov 

svetovni rekord v teku na 440 y s ča
som 46,0 sok., medtem ko je stari re
kord znašal 4C,3 sekunde.

*
ALEKSANDRA ČUDINA, sovjetska 

lahkoatletinja, je dosegla vrsto odlič
nih rezultatov: v metu kopja 4 6.03 m, 
v skoku v višino ICO cm, v skoku v 
daljino 5,20 m. *-

MOŠTVO PARTIZANA IZ ALBANI
JE. ki je sodelovalo na proslavi FD 
Radničkog v Nišu, jo bilo premagano

BERN, 13. junija. Rezultati zadnjega 
kola so : Bcllinzuna : Chaux de Fonds 
4:1, Cantonal : Lugano 1 :1. Grasho- 
pers : Lausanne 1 :2, Locarno : Bern 
4 :0, Grenchen : Basel 2 :2. Servette : 
Ziirich 3 :4, Young Fellovvs : Biol 0 :3. 
Naslov prvaka je osvojila Bellinzona 
z 38 točkami pred lanskim prvakom 
Bielom 87, Lausanne 34. Chaux de 
Fonds 28 točk itd.

ITALIJA
MILAN, 13. junija. Bologna : Bario 

0 :0, Alcssandria : Lazio 2 :2. Livorno 
: Samp Doria 1 :1, Juventus : Salcrni- 
tana 2 :0, Triestina : Roma 3 :1, Mo- 
dena : Pro Patria 1 :0. Atalanta : Fio- 
rentina 1 :0, Torino : Genova 2 :3, Lu- 
cheso : Vicenza 3 :1, Milan : Napoli 
3 :0. Vodi Torino z 61 točkami, Juven
tus 48, Milan 47, Triestina 47 itd.

Ekipa Spartc jc bila v tekmi s Cr- 
veno zvezdo v tehnični premoči, dasi 
so igralci Crvene zvezde v igro vlo
žili vse svoje znanje in požxlvovat- 
nost. V začetnem setu igra Ovene 
zvezde ni bila posebno dobra, v dru
gem in tretjem pa je bila skoraj da 
enakovredna igri Sparie. Največje 
zanimanje med ljubitelji odbojke je 
vladalo za nočno tekmo med praško 
Sparlo in Partizanom. Tekmi je pri
sostvovalo nad 2000 gledalcev, ki so 
bili priče trdovratne borbe Partizana 
z ekipo Sparie, ki je v lej tekmi po
novno dokazala svojo premoč in teh
niko igre. Ekipa Sparte jc zmagala s 
3:0 (15:8, 15:5, 15:10). Najboljši igra
lec Sparie je bil Schvvarzkopf s svojo 
odločno igro na mreži. Prav dobra 
sta bila tudi Itaban in Svoboda, pri 
moštvu Partizana pa nnjboijš? Po
povič.

Zagreb, 13. junija. V soboto In ne
deljo je gostovalo v Zagrebu odbojkar
sko moštvo praške Sparte. V soboto je 
Sparta premagala Dinamo 3 : 0 (15:7, 
15:5, 15:5), v nedeljo pa Mladost 3 : 0 
(13:8, 13:6, 15:4). Tako je Sparta pre
magala doslej vse svoje nasprotnike v 
Beogradu in Zagrebu z rezultatom 3 : 0.

od domaeeea moštva liudnlOkog z re
zultatom 2 :0 (1:0).

*
POLJSKI LAHKOATLKT LOMOVV- 

SK1 je na nedavnem lahkoatletskem 
tekmovanju dosegel lep uspeh v metu 
diska. Postavil je nov poljski državni 
rekord z metom 47.4fi m.

*
SOVJETSKI LAH KO AT LET ftMIt- 

TELJ je postavil nov sovjetski rekord 
v metu kladiva, ki ga. je zalučal 55.43 
metra. Atlet Ozolin je skočil s palico 
4.12 m. Jevljev pa je vrgel kopje 64.22 
metrov. #

Madžarski plavalec Mitro, balkanaki 
prv.tk na 400 m prosto, jo v Itudiimiftofiti 
pivitavil no\' evropski rekord na 800 m 
prosto z izrednim rezultatom 10:01 ml'- 
nute. Poleg tega rekorda jo plavalec 
Vaictrtf. pred kratkim ponSavil nov roLord 
na 100 m hrbtno s časom 1:09.8. ki pa ga 
jo neka] dni paanoja izboljšal na 1:09,5. 
plav;L!-ec Kad v. z pa Jo proidrov-i 100 m 
prerito v času 1:00.0.*

Na začetku lahkoatletske KPZonr so 
&a.ijatHke atleti dmcglt vrsto <idai6m2i no- 
zultabw. PosJtono so jo izfcazal K:iv* 
Lipp. Id Jo v Moskvi vrgel kroglo 16.35 m- 
Na 'steim fokmevainju ■'>> bilu diou-žuni 
Sv tilo rezutlali: mat kladčpa: Srhtel
52 59 m. skok v viSino: Ral 190 cm, 
na ICO m: Feljitn 10:9 s**k., met diska: 
Iriajov 18 80 m, met hopla (ženske): An- 
juklna 44 20 m.

PLAVANJE
PATtTZ, 13. junija. Na plavalnih tek

mah v Parizu jo Alev Jan v plaval 100 
metrov prosto v času 58,6, na drugo 
mesto pa se jo plasiral Pndon s časom 
59.7. Plavalec Georgo Vallerey pa jo 
plaval 100 m hrbtno 1 :07.8
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